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Aanwezig

1. Vaststellen notulen

2. Mededelingen

gorm
Rondje mededelingen uitvragen bij groep. Er is niks aangemeld.

-  Vanuit VWS kan werkbezoek van MVWS van dezelfde ochtend aan

opslaglocatie teruggekoppeld worden. Afhankelijk van of we via ie

noes RAEI = Minister als enige mee is, kort terugkoppeling

ontvangen.
- Daarnaast goed om hier vanuit VWS de laatste stand van zaken te kunnen

delen omtrent de vaccinatie tijdlijn

3. Voortgang van de vijf sporen doorlopen
De trekkers van de sporen zullen ons kort meenemen langs de voortgang.

o  Grens -NNEREDNNNN nce)
Eerst transporten in 1° en 2° week december zijn goed ontvangen.
Er lopen ook transporten voor andere landen door NL heen. Politie heeft hierover

0a contact met Duitsland.

Principeesluit voor CASBES door vWS; MetBEES oopakken. Nu te afhankelijk
van lijnvluchten.
Qok de leverdata zijn zo veranderlik dat

RIVM)

Beveiliging is opgeschaald. Bevoegd gezag over naar NCTV. Sinds vrijdag ook

KMar aanwezig op locatie.
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Vrijdag bericht over locatie op NOS.nl. Gemeente Oss had aangegeven dat er

zoveel druk op vrijgeven locatie kwam (die al een week bekend was bij regionale PIT

media) dat men wel moest vrijgeven. Is afgestemd op dir. niveau met NCTV. 13 november 2020

Dit weekend circa 100 demonstranten voor deur

L1. Inmiddels bekend dat Oss is

Door Politie zijn plannen geschreven voor openbare orde.

Op gemeente niveau is crisiteam ingericht. Dit is de lokale driechoek

L2.

Vandaag schouw

Locatie no geheim

Vandaag vindt schouw plaats

vraag EE moeten we daar ook capaicteit voor vrij komen?

Die vraag komt pas als er echt naar L2 opgeschaald moet worden.

We hebben nu locatie en datum wordt rekening me ge houden

o ToedienlocatiesIEEERIVM)
RBO geeft aan niet te kunnen beveiligen (dit gaat om transporten 1000-40.000

doses). Offerte ligt nu van G4S. Juristen RIVM doen daar nu check op, maar zeer

waarschijnlijk dat G4S de transporten gaat beveiligen.G4S kan plaatsnemen in

spoor 3.

Uitgebreide IRS gemaakt voor spoor 3.

o Toedienlocaties VR DIsselland)

Bekendwording eerste toedienlocaties zal betekenen dit spoor nu echt concreet de

beveiliging kan gaan inkleuren (voorbereiding loopt wel al weken).

Handreiking voor VR’s zit bij stukken. Is op meerdere niveau besproken, o.a. met

LOCC en directeurenoverieg VR's.

OL’s NL afgelopen donderdag. Die hebben het meegenomen door ROT's.

Directeurenoverleg vrijdag.

Locatie 24/7 beveiligen is er nog niet. Want werken informatiegestuurd.

o casBEs eilanden[IECRIVM)
Belangrijke vraag die hier speelt: wanneer komt opdracht voor vervoeren vaccins

bij airlines. XE kan dit toelichten.
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Zorg vanuit JenV: gevoeligheid contacten tussen NL en eilanden. JenV zal

centralere rol opnemen.

BVA VWS pakt rol op zich om publieke en private beeld bij elkaar te

Andere bezorgdheden: FfElandelijk beeld opengezet LCMS. Belangrijke om bij
alle sporen aan te dringen dat dat goed gevuld wordt.

LOCC heeft dit uitgezet.

o Communicatie EEE, vws)

Spoor 6: VR, Politie, Defensie, Vws, RIVM, NCTV, Gem Oss, Movianto

Er is een groep van communicatie collega’s om te zorgen dat lijnen goed lopen.
Hier zal gereflecteerd worden op bekend maken van locatie door gemeente Oss.

Voorstel actiepunt van vanuit VWS voorstellen dat er één partij vanaf

nu in de lead/ verantwoordelijk is op directeurenniveau betreft communicatie rond

beveiliging. Meest logisch om dit de NCTV te laten zijn.

4. Cybersecurity
Er komen nu ook steeds meer vragen over cybersecurity. Vanuit verschillende

aangesloten partijen kwam het verzoek om een spoor 7: cyber in de lucht te

brengen met de professionals vanuit de verschillende organisaties die met dit

onderwerp bezig zijn. kan dit toelichten.

Daarnaast wil de VR IJsselland wil de informatiebeveiliging van de GGD’s aan de

orde brengen. Zij vragen zich af of dit nu goed is geregeld.

Siso RIVM gaat contact zoeken met GGD veiligheidsregio’s
SiSO RIVM zorgt dat als nodig, GGD aangehaakt wordt.

BEE BEA: informatiebeveiliging registratiesystemen.
Er zit stuurgroep op register. Cyber is daarin meegenomen.

NCTVIEEEZ sa t<prikker, overzicht door alles heen.

Deze week (uiterlijk woensdag) document gedeeld met context en laatste stavaza

alle sporen.

Welk vermogen wil je (NCSC, VWS, RIVM) neerzetten om te monitoren online

verkeer (irt dingen die publiek toegankelijk zijn voor dit proces). Dit gesprek

aangaan.
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